

По данным Национальной службы погоды в Уилмингтоне (Северная Каролина), торнадо прошел через парковку средней школы в Лорисе (Южная Каролина) около 12:45.

Торнадо появился после выходных, когда шторм накрыл часть США, в результате чего погибли 12 человек. Торнадо развернулся возле футбольного поля школы, опрокинул трейлер и направился к главной стоянке, где он перевернул несколько машин.

На видео с камеры видеонаблюдения в школе видно, как торнадо поднимается и переворачивает несколько машин на стоянке. Власти сообщили, что около 72 автомобилей и дом на колесах были серьезно повреждены.

О травмах не сообщалось, но ущерб оценивается в десятки тысяч долларов.

Леруа Джеймс, владеющий буксирной компанией, эвакуировал несколько поврежденных автомобилей с участка. Он сообщил, что его внучка была застигнута врасплох, поскольку предупреждение о торнадо не поступало.

«Она была напугана, не знала, что происходит, — сказал он. — Все думали, что кто-то стреляет или выбивает окна из машин. Это было очень страшно, когда внучка мне позвонила».